
Прикрепить изображение к личному сообщению можно, как минимум, двумя 
способами: 
 
 

1.​Прикрепить файл со своего компьютера. 

 
Для этого воспользуйтесь функцией “Выберите файлы” в нижней части окна 
сообщения. 
Выбрав и загрузив файлы, обязательно кликните на нужные изображения, чтобы они 
добавились в текст письма: 



 
Вы получите следующее: 

 



 
Если требуется прикрепить несколько файлов, выполните это действие несколько раз. 
 
 
 
 
 

2.​Залить изображение на бесплатный файлхостинг 
 
 
Таких сайтов достаточно много, вы можете выбрать любой. Важно, чтобы ваше фото 
можно было просмотреть по ссылке БЕЗ СКАЧИВАНИЯ и регистраций. 
 
Вы можете выбрать любой хостинг, но важно, чтобы были выполнены два условия: 

-​ ссылка ведет на изображение, которое сразу можно просмотреть, а не на файл 
для скачивания. Никакие файлы проверяющий скачивать не будет, задание 
будет считаться невыполненным. 

-​ фотография выложена НЕ в открытом доступе (таким образом, социальные 
сети НЕ подойдут, ведь там решение увидят все, а это запрещено условиями) 

 
Например, подойдут Яндекс.Диск, Радикал или любой другой, лишь бы соответствовал 
указанным выше условиям. 
 
Обязательно проверьте настройки просмотра - ваши фото должны быть открыты для 
просмотра по ссылке.  
 

https://disk.yandex.lt/
https://radikal.host/

